



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 078/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 078 de 26/06/2014, publicado no DOU dia 30/06/2014, Seção 3, pág. 100, conforme segue:

a) Onde se lê:

Processo nº 23110.004628/2014-46, **Edital 078**

Área: Fundamentos da Linguagem Visual.

1º Carolina Moraes Marchese

2º Adriana Silva da Silva

Leia-se

Processo nº 23110.004628/2014-46, **Edital 079**

Área: Fundamentos da Linguagem Visual.

1º Carolina Moraes Marchese

2º Adriana Silva da Silva

Pelotas, 04 de julho de 2014.

Profª. Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor